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Bapuanm 1

1. B remopoM nponecce MOJIb HACAJILHOTO OJJHOATOMHOI'O I'a3a NMePEBOJAT v

KOJIMYECTBO TeIlIa IIOABEACHO K ra3y, €CJIH pa3sHOCTh HaYaJILHOH M KOHEYHOI

W3 HAYATHLHOTO COCTOSIHMS B KOHEYHOE , KaK YKa3aHo Ha pucyHke. Kakoe |- v
,_;_ |
temneparyp AT = 100 K? Otser B [k - :

2. Ha moBepXHOCTh METAUIMYECKOTrO IIapa PajnycoM 5 CM HaHECEH CII0H PaTHOaKTHBHOIO
BeriecTBa. J1o kakoro 3apsza 3apsauTes [ap, €C/IM BEICCTBO HCIYCKAET 0—9IacTHIIbI CO
CKOpOCTBIO 3° 10° m/c ? Macca o—uactuust 6,68°10™" kr. Otser B K.

3. YacTHIbl ¢ OJIMHAKOBBIMHU MaccaMy 1o 1 Mr, Ho oaHa ¢ 3apsom 1 MxKui, a apyrast
HeHTpasbHas, BIETAIOT IEPICHINKY/IAPHO CHIOBBIM JIMHHUSAM OTHOPOJHOIO MArHUTHOTO MOJIA C
urayKnpein B = 1 Ti1, MMeIomero 4eTKyIo rpaHuIly, co cKopocThio V = 6 km/c. Haiitu
pacCTOSHHE MEXKY YacTHIaMH yepe3 S ¢. OTBeT B KM.

4. Yepes METALTMUECKYHO CLIMPAIb IPOTEKAET MOCTOSHHBIN 2IEKTpHYeCKHi TOK. Ha ckobko
TPOIEHTOB H3MEHUTCS CpeHee KOJIHYECTBO TEIIOTEI, BLIISIAIOIICECS B CIIMPATIH 33 ¢TUHHUILY
BpPEMEHH, €CJIH OJTHOBPEMEHHO IIPOITYCTHTh H IIEPEMEHHBIH TOK, aMIUTUTY/IHOE 3HAUYCHHE
KoToporo coctasiaseT 10% OT BeHYUHBI HOCTOSIHHOTO Toka. OTBeT B Yo

5. Ha pucyHke cnpaBa H300pakeHa cXeMma, B KOTOPOi NepUOIHICCKA R 3R

(¢ nepuonom 37T) MOBTOPAIOT CIIEAYIOIIHHA MIPOLECC: KIIOY 3aMBIKarOT
Ha BpeMs T u pasmbikaroT Ha BpeMs 27T. Uepes nocTaTo4HO O0JIbIIOE )

u &
YHCII0 [OBTOPEHWH HAIpsS)KEHHE Ha KOHJEHCATOPEe CTaHOBHTCA T CT

MPaKTHYCCKH IOCTOSHHBIM, COBEpLIadz JIMIIb HE3HA4YHTCIbHBIC

Kos1eGanus BOKPYT CBOEro cpejHero 3HadeHus. Haiinure cpeiHio

TEIUIOBYK) MOIIHOCTh, BBUIEJAIOLLYIOCS B pesucTope 3R B ycraHoBuBLIEMCS pexume. Bee
3JIEMEHTHl MOXKHO CUHTATh MIearbHBIMH. [lapamerphbl cuuTath paBHEIMEH R = 1 MOwm; C = 10

MKD; e=10B; T'=1 c. OrBer B Br.

6. Kakoit yron pacTBopa KOHyca YBHHT HaOIIOJaTelb, €C/IM OH PACCMATPHBAET BEPIIMHY KOHYCa
0

¢ yriaom pacteopa 30" gepes symy ¢ pokycHBIM paccTostHEEM 20 CM, PACIIOIOKEHHYIO OT HEE Ha

paccTosHuE 2 cM? [TaBHAs orTHYeCcKas 0Ch JIyIIbl COBIAJAET C OCBIO CHMMETPHH KOHyca. OTBeT

B rpajgycax.
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Bapuanm 2

1. YenoBek Maccoii 60 KI ¢ TOMOIILIO TPOCa, EPEKHHYTOro Yepes OJI0K, 3aKPEMIeHHOro Ha
[I0TOJIKE, yaepskuBaer rpy3. Kakopa MakCHMalbHAS Macca rpy3a, KOTOPBII MOKET yIepKaTh
YeJI0BeK, ecild Tpoc 00pasyer yroi 60° ¢ ropuzonToM. Koo pHUHEHT TpeHHs. 9eI0BEKa O MO PABEH
0,2.0TBeT B KI.

2. TTOpIIHH JBYX OJMHAKOBBIX HEMOBHIKHBIX IHJIHH/IPOB KECTKO CKPEILICHBI MEHLY coboii Tak,
4TO 0OBEMBI TI0]] IOPIIHAMHE OJIMHAKOBEIE. B MEpBOM LIMIMHIPE — KUC/IOPO/, BO BTOPOM — a30T.
3aTeM TeMIIepaTypa KICIOPO/a MOBBIIAETCS B /BA Pasa, & ero AaBICHUE HIMCHACTCA 110 3aKOHY
PV?= const. Temneparypa a3oTa ocTaeTcst HeM3MeHHOH. Onpe/euTh OTHOCHTEILHOE H3MEHEHHE
BHEIIHEro JABJICHHS U JABIeHHs ra3oB. ['a3bl CYMTATh HICATBHBIMH, OPIIHA HEBECOMBIMH.

3. AHOJ ¥ KaToJ BaKyyMHOTO JHOJa CIEJIAHBI B BUJIE IIAPAIUIE/IbHBIX IIaCTHH. Tox, npoxoasun
yepe3 MO/l U3MEHSETCs 110 3aK0Hy | = bU*? . Bo cKOJIBKO pa3 yBEJIMYHTCS CHJIA JIaBICHHS
5JICKTPOHOB HA AHOJI , €C/IHM HATIPSUKEHUE Ha JIMO/IC YBETHUHUTE B 3 paza? HauaipHO# CKOPOCTBIO
3IIEKTPOHOB, BLUIETAIOLINX C KaTo/1a, MpeHeOpeds.

4. TIpoToH BiieTaeT B 00/1aCTE [OIEPETHOTO K €70 TPaeKTOPHUH MArHMTHOTO . G

TIOJIS 1OJ1 YTIIOM |3=30O Bpemst JIBUKEHHs IPOTOHA B 00JIACTH 1OJIA p © B
cocTapisieT 5 MKc. HailTi 3HaYeHue HHAYKIHH MarHuTHOTO I10JIs. /
OtHOILIEHHE 3apsi/ia IPOTOHA K €Tro Macce 10® K/kr. Orser B Ti.

5. IpyKHHKa, HMEIOIAs B HEPACTSIHYTOM COCTOSHUM JUTHHY 1= 1w, maccy m = 60 I U XKECTKOCTD
k = 1 H/m. nonokerna Ha G0JIbLIOI IaJKHH CTOJ M IPUKPETUIeHa OIHMM U3 KOHIOB K HEHTPY
crona. K pyroMy KoHIly TIPHKPEILIEH TPpy3 Macchl m/3, pasMep KOTOPOro MHOTO MEHBIIC IUTUHBI
pyXuHKA. Best cucTeMa BpamaeTest [0 CTOTy BOKPYT TOUKH KPCIUICHHA C YTJIOBOM CKOPOCTBIO
= | pan/c. HaitouTe cuily, A€HCTBYIONIYIO HA TPY3 CO CTOPOHBI IIPYIKHHEL. Otger B H.

6. C TIOMOIIbEO COOMpAroIIet THH3LI OJTY4EHO YMEHBIICHHOE B 2 pasa JIEMCTBUTEIILHOE
n306pakeHne peiMeTa Ha skpane. Pasmep npeavera 20 cM. OcrasJisist IpeAMeT U 9KpaH
HEO/BHKHBIMH, ICPEMEITAIOT JTMH3Y B CTOPOHY Ipe/MeTa | TOTyYaroT Ha SKpaHe BTOPOC 9CTKOC
n300pakenue. HaiiTi pasmMep BTOPOro H300paXkeHHH. OTBeT B CM.



Kparkue pemeHusi 3a1a4 0T00PO4HOI0 3Tana 0JJUMIHA/BI 110 huszuke
«IMapyca nagexxabn 2016 rr.

Bapuanr 1

1: :2
3! 4

AT o

Ha yuactkax1-2 ¥ 3-4 - yBenu4eHue BHyTPEHHEH SHEPTHH.
12: 4Q;=4U;=2vRAT; 3-4: 4Q; = 2VRAT; AQ;=-vC,dT;

C,= %R : cnenoBaTenbHo 4 Q=4 Q0+ 4 0, + 4 O3
Otrser: 415,5 Ix

2.

0, — YaCTHIEI OYyT yJIeTaTh U3 11apa [0 TeX IOop, [10Ka UX KHHETHYECKas SHEPrid He
cpaBHsieTCs ¢ PabOTON NMEKTPHYECKOTO IO/ 3apsXKEHHOrO 1Iapa.

I

q 2mmgv?Re ©
= Q25— ;cnemoBatensHo @ =———>=5,2'10 ? Kn
2 4meGR Qo

Otger: 0 =52 10"Kn
3.

HeiitpanpHas 4acTULA JBHKETCS IPIMOTUHEHHO U PaBHOMCPHO.

VpaBHEHHUS JBUKEHHUS YacTULBI X; - Vi, y; = 0.

3apspkeHHas 4acTULA, CIeNaB MONOBUHY 000pOTa, MOKHIAeT MarHUTHOC I107I¢ 1 1a7Ice
JBIDKETCS TPAMOJIMHEHHO ¥ paBHOMEpHO. R = mv/qB, T'= 2z m/qB

Paccrosnue Mexay yactuuamu L) = / (x — %)% + (V2 — y1)?
a) YpaBHeHHUs IBUKSHHS 4aCTHIbl TipH < 7/2

x, = R sin(q B/m)t , y, =R( 1 - cos(q B/m)t)

0) YpaBHEeHUs ABWKEHUS YaCTULIBl NIPH [ = T/2
x;=-v(t=T/2), y,= 2R = const

T =06,28c

Orser: 0) L(5) = 42,87 km



4.

: 2 2 a?
I=L(1+asina); Q=RP)p=RE(1+%);
(sin wt)g, =0; (5in” wt)ey =1,

aZ

1.e. AQ,, YBIMYHTCS HA (—-) *100%, a=0,1

2
Oteet: Ha 0,5%

2

[Tycrs U — HanpsbKeHre Ha KOH/ICHCATOPE. I ToJHBIH 3aps 1, MPOIIEILIHH 33 IEPHOJ TIPH
yCTaHOBUBLIEMCS MTPOLECCE A0JIKEH OBITh paBeH 0:

TU/3R + 2T(U-&)/4R = 0, otkyna nomydaem U = 0,6 &
Cynmmaproe Terio: W= TUZ/3R +2T(U- §)*/AR = TEI5R.

MOIIIHOCTB 3TOTO NpoLecca 3a epro paBHa Wi3T = E/15R = 6,7 MkBT.
Omeem: 6,710 °Br.

6.

H3006pakeHre OCTpHsl KOHYCa - MHHUMOE. [TycTh OHO HAXOIUTCS HA PAaCCTOSHHUM [ or
nynsl. Torma

;— = %—-% ; ltgf=diga; 2[5’—2arcz‘g[(1— %)tga]z27,3°

OtBet: =~ 27,3°



Kparkue pemenus 3a1a4 0TOOPOYHOIO0 ITANA OJIMMIHA/ILI 110 pusuke
«Ilapyca namexab» 2016 rr.
Bapuanr 2

Frp Kau,

Mg,

N+ mgsina—Mg=0, F,, =mgcosa

a) N =0 , ciegosatelbHO m < = 69,3 k2

sina

My

6) Fmp,xuu, = Fmp. om. = My, CII€JIOBATENIBHO M < — =]8 KI
cosa+usina
Otser: 18kr
2.
02 Nz
14 2p=p;+ = i =1
3 YCIOBUSL PABHOBECHA 2p =p; + P2, PI = 7 P2=P .
21y
B e S - HaYaJIbHbIS OABJICHHS I'a30B.
P Hitlz 15 ¥
AV ViV Ty T
TV = const, CliefoBaTelpHo — = —= = =— =-0,5
Vi Vi T
OGbeM KHCopoaa yMeHblaeTes B 2 pasa. [Tocyie Harpesa KMCIOpOa
% _ piVaTy _ 56 * __ Vo _ 32 Apy _ Pi—DP1 _ Apy
Pr = T T 15 :pz-"Pz_.—_p,'_—_'—*-?:—_L
1y 1 v 15 D1 P1 T
" x Ap _ p’-p _
gt i . R

Otser: 2; 3; 1



h
An = [ At/e, AMITYIIbC BNIEKTPOHOB Ap = mV 4n, mV/2 =eU,
FAt=mVdn=mVIAt/e, 1x.1=bU",

Crenosarensio F = ImV/e = bU’. E F/Fy=(U/U,y)’ = 3°=9

Orser: BY pas

4.
B MarHuTHOM I10J1€ TIPOTOH JBHXKETCS 110 OKPYKHOCTH M BBUIETAET 110/ YTJIOM O.
T+2a 2
BpeMs /1BH)KeHUs: IPOTOHA B MATHUTHOM M0Jle T = T = mV</a =eVB,
m(m+2a) ’
T =27 &/V = 2n m/eB, cnegoBarenpHo B = =8,4-10°Tn

H000000600000000000000° =

AN VAANANANAN ANAARNAD ANANARN ANANAS
.."wgv"x\'»‘\"0‘-“\‘»\-.:"\"»:'v*.-"'.'.‘v"..“, 0 VVV VY

Xi-1 X Y+l XN-1 XN
m,=m/N , k= Nk, I, = UN.
mya, = ko(xn+l —Xp— lu) - ko(xn —Xp-1— Io) (1)
—
—1 Xy = k(X1 = 2Xp T X1) (2)
N>>1 => —mxe’ = kx'’ (3)
x = A sin(Bn+to) (4)
X, =0.=0=0.
(002 = k/m
w . wn
“ N u x=A4 sm(mON) (5)
—Mwaz == ko(xN —XN-1— lo) (6)
r_ Aw wn
x = oNcos(m),

(2 cos - Mo sin) A =1 (7)



Q=olo,p=Mm=> A=I(Qcos Q —pQ*sin Q) (8)
F =AM o sin Q = Ik A((pQ) 'etg Q - 1) 9)
Omeem: F = 10,0209 H.

6.

L{ d f .~

p -::::Z::::-—-::::::_-.- ------------

- - 5 ~

{‘ .

/

vx

11,1 3.1, 3
F_f d’ F d- +y

1+
CrneoBaTenbHo, X = [ d—_—y- = 2] =40 cMm

Orsert: 40 cMm



